

Krajský súd v Žiline
Orolská 3
010 01 Žilina

Vec: Motivačný list

Vážený súd,

na základe vyhláseného hromadného výberového konania č. SR 228/2017 sa uchádzam o miesto sudcu okresného súdu v obvode Krajského súdu v Žiline. Týmto listom si Vám dovoľujem ozrejmiť dôvody môjho záujmu o uvedenú funkciu.

Právnické vzdelanie som nadobudol absolvovaním štúdia na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. Po ukončení štúdia v roku 2005 som začal pracovať na Krajskom súde v Žiline vo funkcii vyššieho súdneho úradníka na obchodnom úseku. V rámci výkonu práce som prichádzal do styku tak s prvostupňovou ako aj s odvolacou obchodnou agendou. Pôsobením vo funkcii vyššieho súdneho úradníka som získal nenahraditeľné skúsenosti v oblasti fungovania súdov a fungovania jednotlivých súdnych oddelení, vybavovania spisovej agendy, prípravy podkladov a konceptov súdnych rozhodnutí a so samotnou rozhodovacou činnosťou súdu.

V roku 2009 som úspešne vykonal justičnú skúšku. Po absolvovaní justičnej skúšky som dostal ponuku pracovať v pozícii právnika pre spoločnosť zaoberajúcu sa konkurzným právom, ktorá je ako správca konkurznej podstaty zapísaná v Zozname správcov vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR. Na uvedenú ponuku som reflektoval z dôvodu snahy o získanie nových poznatkov a skúseností a oboznámenie sa z právnou praxou z inej pozície, teda nie z pozície súdu, ale z pozície účastníka konania. K náplni mojej práce patrilo najmä vyhotovovanie zmlúv a ďalších písomností v oblasti občianskeho a obchodného práva, príprava žalôb a súdnych podaní a zastupovanie spoločnosti v súdnych konaniach.

Od 01.06.2010 do 28.02.2011 a následne od 01.06.2011 do 31.08.2012 som pôsobil v advokátskej kancelárii v pozícii advokátskeho koncipienta. Počas praxe advokátskeho koncipienta som získal skúsenosti v oblasti obchodného, občianskeho, rodinného a konkurzného práva a tiež práva trestného. Absolvovaním vyššie uvedenej praxe advokátskeho koncipienta som súčasne splnil všetky zákonom stanovené podmienky pre zápis do zoznamu advokátov a následný výkon advokácie.

Od 20.12.2012 pôsobím ako advokát.

Výkon právnickej praxe tak v súdnictve ako aj v súkromnom sektore ma utvrdil v presvedčení zasvätiť svoje ďalšie pôsobenie justícii. Funkciu sudcu vnímam ako životné

poslanie. Vďaka pôsobeniu v súkromnom sektore veľmi citlivo vnímam súčasné problémy justícii a názory bežných ľudí na pôsobenie súdov. Som pripravený vykonávať funkciu sudcu nestranne a nezávisle, zodpovedne pristupovať k povinnostiam sudcu, pokračovať v neustálom zvyšovaní svojej kvalifikácie a prispieť k lepšiemu obrazu justície a zvýšeniu dôvery občanov v súdy a v súdny systém SR.

V Žiline, dňa 22.10.2017


JUDr. Róbert Dubovec